

不要空调,丢掉火炉 长沙这两处楼盘玩低碳

水电费、维修费和更新费可省掉三分之二

“不要空调、丢掉烤火炉、收起电风扇。”这是长沙市某楼盘打出的销售广告,冬暖夏凉全靠房子自己调节。

21日,长沙市仅有的两座“绿色建筑”亮相,倡导低能耗与低碳生活,每平方米成本比普通建筑要多出100至400元。

■记者 叶子君 实习生 谢娇



5月21日上午,长沙市某楼盘打出“恒温、恒湿、低碳”的宣传标语。 记者 田超 摄

使用100年的建筑“新革命”

上厕所、浇花浇草不用自来水,而是小区循环利用的生活用水;路灯照明利用太阳能蓄能并利用光线强弱进行开关控制;生活垃圾不需要运出小区,有专门的处理站,住户刷卡丢垃圾,回收利用产生的价值将转换成积分返回至卡内,住户年底凭积分兑换奖品;开门不用门锁,直接用卡

刷,家里电器用同一个遥控开关。在绿色建筑的住宅小区,这些只是未来低能耗与低碳生活的一些小细节。

相对于普通建筑的成本而言,绿色建筑每平方米需要增加100至400元,长沙市建设委员会总工程师汤伟说,虽然市民在购房时一次性投入增加了,但日后的高额水电

费、维修费和更新费可省掉三分之二。

汤伟说,建筑物的设计寿命一般为50年,土地使用权为70年,只要不去刻意毁坏这些绿色建筑,“还是可以保100年的。”所以,从建筑的整个生命周期看,绿色建筑将是建筑发展的一个“新革命”。

让室内达到凉爽的效果。

汤伟介绍,绿色建筑是节能建筑的升级版,同时强调节地、节材和节水。现在长沙仅有麓谷林语和太阳星城两处绿色建筑试点工程,未来建筑从规划选址到最后拆除,“绿色”将变成强制要求。

转换,再通过管道往上传到室内,不管是一楼还是十楼,水温可以达到45度、地板表温可以达到20多度,每户可自主调节温度。

来自大地深处的热量让房屋在冬季保持暖和,在夏季,会呼吸的墙体和中空玻璃起到隔热作用,

长沙将对药品零售企业进行4级诚信评定 老百姓要买放心药 先看药店等级

本报5月21日讯 今天,长沙市食品药品监督管理局对长沙市药品零售企业进行“信用培训”。该局拟对辖区内药品经营企业每年进行诚信等级评定,实行分类监管。全市的药店分为4个等级后,市民购买药品前,可根据药店的等级获得药店的经营信誉信息。长沙市食品药品监督管理局局长黎勇表示,目前,对药品零售企业正以处罚为主的创伤型管理向以预防为主的健康服务型管理转化,药品零售企业不仅要保障药品质量安全,还要保障人民群众用药安全。

全市药店将分4个等级

长沙市食品药品监督管理局药品市场监督处副处长范雯介绍,对药品零售企业的诚信等级评定,主要依据药监局对药品零售企业的日常监督信息、工商、税务、质检情况和群众投诉等社会信息进行综合评定得出,每年进行一次这样的信用评定。

评为A级的企业,即守信企业,该类企业除了专项检查、重点行业检查和举报投诉的检查外,不进行现场检查。评为B级的企业,属于基本守信企业,就是没有违法行为发生。但对顾客的服务态度不好,也可能评为B级。评为C级的企业,即被

行政处罚过的药品零售企业,长沙市药监局将严查其违法失信行为的整改情况。评为D级的企业,便是有严重违法行为或有屡次违法行为的严重失信企业,长沙市药监局对该企业进行全面检查,并根据情况可随时检查。

范雯表示,目前长沙有17个药品连锁企业已经开始实行总部对门店的管理,并且效果不错。

感冒药不能卖多了

“要严格按照《药品经营许可证》批准的经营范围进行经营,不超范围经营药品,不经营蛋白同化制剂、肽类激素和终止妊娠药品,严格凭处方销售促排卵药品,严格按国家规定销售含麻黄碱类复方制剂等含特殊药品复方制剂。”范雯透露。

11111粒新康泰克可以提取1公斤伪麻黄碱,从而用于制造新型毒品。范雯表示:“如果卖多了这种药,药店可能触犯刑法。”目前禁毒形势严峻,一些不法分子通过购买大量感冒药,提炼其中的麻黄碱,用来制造冰毒牟利。各药品零售企业不能一味只追求经济利益,对于大宗购买感冒药的交易要提高警觉,不让制毒、贩毒分子钻了空子。

■记者 李琪 实习生 陈怀瑾 通讯员 谌星宇

长沙有两处绿色建筑试点工程

在深达80米的地下,温度持久保持在20度左右,这成为建筑的一个巨大的热量来源。在长沙市开福区当代万国城MOMA建筑工地,每隔4米就有一口深80米、直径13厘米的井,总共约有1000口。地热温度传到热泵机组

国内、国际专利技术铸就全球首个抗肿瘤菌药

中晚期肿瘤有救了

国家火炬计划项目、中国中医科学院“九五”治疗癌症重点科研项目,我国自主研发的首个抗肿瘤菌药“正克菌药”,获得二项国际、国内专利技术,成功完成三大突破:1)首次把中药抗癌活性成分从大分子转变为小分子,有效成分吸收成倍增加;2)欧洲专利首次激活传统中药中未被开发的抗癌活性物质,药物利用度成倍增加;3)首次研制出抗癌功效强大的核心物质--CSD代谢物,临床药效成倍增加。从而使中药抗癌整体药效提高了28倍。

国家一级期刊《肿瘤防治杂志》随即披露:“正克菌药”经北京医科大学肿瘤医院、上海中



韩国专利

医药大学附属医院、天津医科大学总医院等全国21家大型三甲医院,1800名患者服用证实,该药对食道、肺、肝、胃、肠、乳腺、宫颈、膀胱等多种肿瘤的抑瘤率都非常高,疗效确切,肿瘤生长得到控制、缩小,临床远期效果超过化疗。

好消息:由于正克菌药的神奇疗效,湖南省多家三甲医院药房纷纷竞相采购,为庆祝正克菌药进入湖南三甲医院临床应用,凡在本月31号以前购药享受买5送1、买10送3优惠。

咨询热线:0731-82813345

肾病泰斗巧用冬虫夏草

开辟降肌酐、降尿素氮、消蛋白尿,恢复肾功能新路

1000多年来,冬虫夏草一直被作为肾病治疗首选中药;中国现代肾病学创始人、肾病治疗泰斗黎磊石教授高度重视冬虫夏草治疗肾病的作用,1991年采用冬虫夏草治愈了多例尿毒症病人,为全球肾病治疗开创了一条新路。自此冬虫夏草治疗肾病的效果获得了国内外专家高度重视和一致认可,开始在全球大力推广。

《中国冬虫夏草研究》一书,总结了近20年来数十篇冬虫夏草治疗肾病的药理和临床报告,系统阐述了冬虫夏草治疗肾病的作用机制:冬虫夏草所含活肾素(H1-A)能清除沉积在肾小球滤过膜上的免疫复合物,从而恢复肾脏滤过功能,从根本上消除尿蛋白和血尿,降低肌酐、尿素氮,消除水肿,完全改变了以往单纯控制症状的药物和排毒药物不能恢复肾功能的弊端。其中活肾素

(H1-A)还获得了美国专利(US5528280)。

活肾素在体内的利用率决定了冬虫夏草治疗肾病的最终效果。藏瑞冬虫夏草经过了德国纳米技术和中药膜分离技术加工,将冬虫夏草所含活肾素(H1-A)在体内的利用率提高了3倍以上,极大的提高了治疗有效率,被列入国家火炬计划项目,上市4年来,对肾病和尿毒症有很好的治疗效果,无数的肾病患者从此走向康复。

张大爷1999年罹患糖尿病肾病、肾功能不全,多年一直采用排毒和控制症状药物,但效果欠佳,到2007年时肌酐已640,在服用藏瑞冬虫夏草1年多后,肾功能恢复正常。藏瑞冬虫夏草为什么治疗肾病有如此神奇的功效呢?

详情咨询:0731-88156256

指定专卖:长沙市蓝色地标大药房

专治肾病 肾衰 尿毒症 国药问世

近日,具有我国自主知识产权的专用于治疗肾病、肾衰等肾病的海洋生物药由中科院研发成功,并荣获国家发明专利。

据专家介绍,该药的研制成功,改变了目前医疗界靠激素、传统中药、透析治疗及换肾维持生命的现状,在肾病、肾衰、肾炎治疗领域获多项突破:1、首创胃肠透析法代替肾脏解毒排毒,迅速降低肌酐、尿素氮等指标;2、改善骨髓造血功能,提高血浆总蛋白和血钙含量;3、修复肾单位,恢复肾功能。

临床验证:服用该药1-2个疗程,患者

肌酐、尿素氮等指标明显下降,尿量增加,水肿及瘙痒等症状逐渐消失;服用3-5个周期,肾功能及尿常规等指标逐步恢复正常,患者减少或不再透析。该药临床用于治疗:急慢性肾炎、肾盂肾炎、糖尿病肾病、高血压肾病、肾病综合症、多囊肾、肾囊肿、IgA肾病、肾功能不全、肾衰等各种肾病。

咨询热线:0731-88714897

www.shenyixue.com

地址:长沙市解放西路136号(省人民医院斜对面)